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MONOPATÍN: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE CORRECCIÓN  
 
 

Pregunta 1                                                                                                         00 11 12 21 99 

 

Monopatín: Codificación estímulo PISA de Matemática s 
Recurso didáctico de combinatoria y probabilidad  

 

Marcos quiere montar su propio monopatín. ¿Cuál es el precio mínimo y el precio 
máximo de los monopatines montados por uno mismo en esta tienda? 

(a) Precio máximo: ......................zeds 

(b) Precio mínimo:.......................zeds 

 
CRITERIOS DE CORRECCIÓN 
 
Máxima puntuación:  
 
Código 21: Tanto el mínimo (80) como el máximo (137) correctos. 
 
Puntuación parcial:  
 
Código 11: Sólo el mínimo (80) correcto. 
 
Código 12: Sólo el máximo (137) correcto. 
 
Sin puntuación:  
 
Código 00: Otras respuestas. 
 
Código 99: Sin respuesta. 
 
 



 

 
 

   Más información: http://www.mecd.gob.es/inee 

CARACTERÍSTICAS DE LA PREGUNTA  
 
Idea principal : Cantidad 
 
Competencia matemática : Reproducción 
 
Contexto : Personal 
 
Tipo de respuesta : Respuesta corta 
 
Dificultad :  

• Puntuación 2: 496 (nivel 3) 
• Puntuación 1: 464 (nivel 2) 

 
Porcentaje de aciertos :  
 
Puntación 2 

• OCDE: .............. 66,7% 
• España: ............ 66,6% 

Puntuación 1 
• OCDE: .............. 10,6% 
• España: ............ 10,1% 
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La tienda ofrece tres tablas diferentes, dos juegos diferentes de ruedas y dos 
conjuntos diferentes de piezas para montar. Sólo hay un juego de ejes para 
elegir. 

¿Cuántos monopatines distintos puede construir Marcos? 

A.  6 

B.  8 

C.  10 

D.  12 

 
CRITERIOS DE CORRECCIÓN 
 
Máxima puntuación:  
 
Código 1: D 12. 
 
Sin puntuación:  
 
Código 0: Otras respuestas. 
 
Código 9: Sin respuesta.. 
 
 
CARACTERÍSTICAS DE LA PREGUNTA  
 
Idea principal : Cantidad 
 
Competencia matemática : Reproducción 
 
Contexto : Personal 
 
Tipo de respuesta : Elección múltiple 
 
Dificultad : 570 (nivel 4) 
 
Porcentaje de aciertos :  
 

• OCDE: .............. 45,5% 
• España:............. 43,0% 
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 Marcos tiene 120 zeds para gastar y quiere comprar el monopatín más caro que 

pueda. 

¿Cuánto dinero puede gastar Marcos en cada uno de los 4 componentes? 
Escribe tu respuesta en la tabla de abajo. 

 
Componente Cantidad (zeds) 

Tabla  

Ruedas  

Ejes  

Piezas para ensamblar  
 
 
CRITERIOS DE CORRECCIÓN 
 
Máxima puntuación:  
 
Código 1: 65 zeds en una tabla, 14 en las ruedas, 16 en ejes y 20 en piezas para 

montar. 
 
Sin puntuación:  
 
Código 0: Otras respuestas. 
 
Código 9: Sin respuesta. 
CARACTERÍSTICAS DE LA PREGUNTA  
 
Idea principal : Cantidad 
 
Competencia matemática : Conexiones 
 
Contexto : Personal 
 
Tipo de respuesta : Respuesta corta 
 
Dificultad : 554 (nivel 4) 
 
Porcentaje de aciertos :  

• OCDE: .............. 49,8% 
• España:............. 46,0% 
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RESPALDO AL PRESIDENTE 

 

En Zedlandia, se realizaron varios sondeos de opinión para conocer el nivel de 
respaldo al Presidente en las próximas elecciones. Cuatro periódicos hicieron 
sondeos por separado en toda la nación. Los resultados de los sondeos de los cuatro 
periódicos se muestran a continuación: 

Periódico 1: 36,5% (sondeo realizado el 6 de enero, con una muestra de 500 
ciudadanos elegidos al azar y con derecho a voto). 

Periódico 2: 41,0% (sondeo realizado el 20 de enero, con una muestra de 500 
ciudadanos elegidos al azar y con derecho a voto). 

Periódico 3: 39,0% (sondeo realizado el 20 de enero, con una muestra de 1.000 
ciudadanos elegidos al azar y con derecho a voto). 

Periódico 4: 44,5% (sondeo realizado el 20 de enero, con 1.000 lectores que llamaron 
por teléfono para votar). 
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Si las elecciones se celebraran el 25 de enero, ¿cuál de los resultados de los 
periódicos sería la mejor predicción del nivel de apoyo al presidente? Da dos razones 
que justifiquen tu respuesta. 

 

 

 

 

 


